
Tiene la palabra el señor Edil Ricardo Lecouna.

 PALABRAS  DE  AGRADECIMIENTO  POR  LA 
INFORMACIÓN  RECIBIDA  POR  OSE  CON 
RELACIÓN A LAS OBRAS DE SANEAMIENTO EN 
CIUDAD DEL PLATA

EDIL  RICARDO  LECOUNA.   Gracias,  señor 
Presidente.

Primeramente,  quiero  solicitarle  al  Cuerpo  que 
se sirva acusar recibo ante  OSE (Obras Sanitarias 
del  Estado)  por  los  informes  requeridos  en  su 
oportunidad  y  agradecer  en  la  persona  del 
ingeniero,  Milton Machado,  la  información  recibida 
que ha sido pormenorizada y muy completa; por lo 
cual  estoy  sumamente  agradecido,  dado  que nos 
pone  al  tanto  de  cómo  van  los  proyectos  de  las 
obras de saneamiento en Ciudad del Plata.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  OSE,  en  San  José,  y  en 
especial al señor ingeniero Milton Machado.

 INCERTIDUMBRE  CON  RESPECTO  AL  SERVICIO 
QUE  BRINDA  LA  DIRECCIÓN  NACIONAL  DE 
CORREOS EN CIUDAD DEL PLATA

En segundo lugar, voy a referirme al servicio que 
brinda la Dirección Nacional de Correos en Ciudad 
del Plata y, lamentablemente, voy a emitir un juicio 
que no es favorable –y aclaro que esto lo digo con 
pesar porque soy un defensor del Correo Nacional. 
Pero,  lamentablemente,  su  funcionamiento  lo 
podríamos  catalogar  como  ineficiente  y  más 
adelante voy a decir el porqué. 

Este servicio que se presta en Ciudad del Plata 
está  causando  perjuicios  a  sus  usuarios  y  sobre 
todo a aquellos que son cautivos de una disposición 
que han tomado las autoridades nacionales,  en la 
cual designan, por decreto, que las instituciones del 
Estado deben mandar sus facturas por intermedio 
de la Dirección Nacional de Correos. Esas facturas 
como todos sabemos implican vencimientos. Y el no 
recibo de estas en tiempo y forma obliga a que los 
usuarios deban pagar multas y recargos a veces en 
cantidades importantes y en otras  no tanto;  pero 
para personas que tienen recursos limitados esto es 
de suma importancia.

El  hecho  es  que  por  este  tema  hemos 
concurrido  a  las  dependencias  de  OSE,  UTE 
(Administración  Nacional  de  Usinas  y  Transmisiones 
Eléctricas),  ANTEL  (Administración  Nacional  de 
Telecomunicaciones),  y BPS  (Banco  de  Previsión 
Social),  quienes  a  veces  nos  contestan:  «Es  el  
Correo, nosotros no tenemos nada que ver». Es un 
craso  error.  Si  una  institución  del  Estado  está 
brindando un servicio que no es el adecuado se le 
debe  exigir  a  quien  le  presta  ese  servicio  que  lo 
realice de la mejor forma posible.

Por  esta  razón,  es  que  hago  el  siguiente 
planteamiento,  pues  no  estoy  seguro  de  si  es  el 
Correo realmente el que se atrasa o si son algunas 
instituciones  del  Estado  que  no  entregan  sus 
facturas en tiempo y forma.

Por tanto, señor Presidente, para salir de dudas 
y para que cada cual asuma las responsabilidades, 
voy  a  solicitar  que  se  envíe  una  minuta  de 
comunicación  solicitando  esta  información  a  los 
siguientes entes del  Estado:  OSE, ANTEL,  BPS  y 
UTE  para tener la seguridad de quién es realmente 
el que está funcionando en una forma que no es  la 
adecuada.

En  concreto,  quiero  saber  si  realmente  es  la 
Dirección Nacional de Correos la responsable de no 
entregar en tiempo y forma dichas facturas o si son 
los servicios del Estado los responsables de esto.

Señor  Presidente,  esta  es  mi  solicitud  pues 
considero que es muy importante que el  colectivo 
social de Ciudad del Plata sepa qué es lo que pasa.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Dirección  Nacional  de 
Correos y a los siguientes entes del Estado:  OSE, 
UTE, ANTEL y BPS .

Muchas gracias.


